

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Гимназия №17»

**Эссе на тему
«Герои живут рядом»**

Автор: Игин Игорь Андреевич

Дата рождения: 28.01.2009

6 «Г» класс

г. Кемерово

Когда нам в школе предложили написать сочинение на тему «Мой герой», я задумался. В толковом словаре у слова герой несколько значений. Чаще это люди, совершившие какой-то подвиг. Но ведь мы живём в негероическое время! Каждый день наш проходит в суете и заботах: у взрослых - работа, у детей – учёба. Некогда и думать особо о героях.

О ком же написать? Трудный вопрос. Тогда я решил обратиться к деду за помощью. А он мне сказал, что герои живут рядом с нами. И это необязательно люди, совершившие какой-то настоящий подвиг. Это и люди, которые каждый день добросовестно выполняют свою работу, совершают добрые дела, приносят большую пользу нашему Отечеству, воспитывают подрастающее поколение в духе патриотизма. И у нас в Кузбассе таких людей много. У каждого своя судьба. Сколько у нас знаменитых шахтёров, врачей, учителей! Практически каждый день совершают подвиг пожарники, спасая от огня жизни людей!

И я решил, что моим героем, образцом для подражания является мой **тренер по настольному теннису. Её зовут Ксения Олеговна Дашкевич.** Она занимается этим видом спорта с четырёх лет! Её мама тоже тренер. Именно она в столь раннем возрасте привела маленькую Ксюшу в секцию. Мой тренер многие годы много и усиленно тренировалась, чтобы добиться результатов в настольном теннисе. Она мастера спорта. У неё много кубков и высоких наград, привезённых с различных российских и международных соревнований. В кабинете тренеров на кемеровском стадионе «Химик» шкаф во всю стену заполнен её наградами. Она своими успехами прославляет наш родной Кузбасс. Одержала столько побед! Разве же она не герой?

Мама её, Лариса Вениаминовна, очень много сил вложила в успех своей дочери и дала, как мне кажется, самую правильную подготовку, научила её всему, поддерживала во всех поездках на соревнования. А сейчас сама Ксения Олеговна обучает таких как я ребят настольному теннису, показывает, как правильно отрабатывать навыки, учит вырабатывать мастерство и развивать настойчивость, терпение, выдержку. Умело ведёт нас,

своих любимых учеников, к победам в спорте. Она показывает нам различные хитрые приёмы для обхода защиты противников, с которыми приходится конкурировать на соревнованиях.

Мой тренер всегда держит себя в хорошей спортивной форме и никогда не расслабляется. У неё настоящий сибирский характер. Ксения Олеговна всегда веселая, жизнерадостная. Я удивляюсь тому, как она всё успевает! Постоянно участвует в различных соревнованиях в Москве, Пекине и других больших городах. Она подготовила много чемпионов настольного тенниса и прославила наш город Кемерово на всю Россию. Благодаря ей и я в прошлом году стал призёром областных соревнований!

Ксения Олеговна Дашкевич для меня настоящий герой, авторитет, человек с большой буквы! Теперь я мечтаю, что когда вырасту, тоже стану тренером, как она. И мой дед говорит мне, что это дело хорошее, правильное.